

Вих. 28 від « 20 » березня 2019 року

Голові Дніпропетровської обласної державної
адміністрації

Резніченку Валентину Михайловичу

Копії:

Директору Департаменту соціального захисту
населення

Кришень Олені Вікторівні

Директору Департаменту освіти і науки

Полторацькому Олексію Володимировичу

Директору департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю

Маласаю Віталію Миколайовичу

Про підтримку інформаційно-просвітницької кампанії «Уважні батьки» за безпечний Інтернет для підлітків.

Відео кампанії: https://www.youtube.com/watch?v=QYZQ_KifvY

Сторінка кампанії: <https://childfund.org.ua/diialnist/kampaniia-uvazhni-batky>

Шановний Валентине Михайловичу!

Всеукраїнська благодійна організація «Український фонд «Благополуччя дітей» висловлює Вам свою щирю повагу та повідомляє таке:

Упродовж 20 років Фонд працює задля розвитку та самореалізації кожної дитини в Україні. У відповідь на виклик часу Програма підтримки ВПО Фонду за 2014–2018 роки підтримала більше 10 тисяч родин, які проживають в Дніпропетровській області. Однак ключовим напрямком нашої діяльності є профілактика ризикованих явищ у дитячому та підлітковому середовищі. Зокрема розроблені нами програми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція» (профілактика торгівлі людьми для учнів 7-11 класів), «Навчіть дитину захищатися» (запобігання сексуальному насильству над дітьми) тощо рекомендовані Міністерством освіти та науки і впроваджуються у навчальних закладах по всій Україні.

Сьогодні у європейських країнах, та Україні в їх числі, набирають обертів загрози, пов'язані з доступом до Інтернету з раннього віку. Так третина дзвінків на Національну дитячу «гарячу» лінію в 2017–18 роках стосувалася небезпек в мережі Інтернет. Водночас дослідження свідчать, що батьки не завжди знають, що саме їхні діти роблять в мережі. Не дивно, що близько чверті підлітків (23,1%) зустрічалися з дорослими, з якими познайомилися в Інтернеті, і третина з них робила це таємно!¹

¹ Діти та молодь в інтернеті – користування та загрози з перспективи опікунів. Витяг з досліджень №110/2015, Центр досліджень громадської думки, Варшава, 2015.



Інформаційно-просвітницька кампанія «Уважні батьки» звертає увагу батьків та осіб, які їх замінюють, на те, що їм належить ключова роль у захисті дітей від загроз онлайн. Адже кривдники зазвичай обирають своїми цілями дітей, яким не вистачає уваги, схвалення, та тих, які залишилися сам на сам із власними проблемами. Тому гасло кампанії звучить: *«Батьківство – це виклик. Будьте пильними, аби чогось не протавити».*

Головний елемент кампанії – короткометражний фільм (105 сек.), який привертає увагу до проблеми зваблення в мережі (грумінгу), а матеріали веб-сторінки, брошури для батьків, а також сценарії занять із дітьми та батьками допоможуть розібратися, чим небезпечний грумінг, що таке уважне батьківство та як подбати про онлайн-безпеку дитини.

Кампанія «Уважні батьки» буде проводитися до серпня 2019 року в соціальних медіа, а також у національних та локальних ЗМІ, закладах освіти та інших установах, які висловлять зацікавленість.

Старт кампанії відбудеться на науково-практичній конференції «Непомічені підлітки», що проходиться 19–20 квітня в Києві.

Ми просимо Вас сприяти поширенню матеріалів кампанії «Уважні батьки» у доступний спосіб:

Розповсюдження прес-релізу кампанії.

Розміщення відео на регіональних телеканалах та інших медіаносіях на правах соціальної реклами.

Друк та розміщення сітілайтів / бордів кампанії на правах соціальної реклами.

Публікація посилання на матеріали кампанії на веб-ресурсах та сторінках соціальних мереж.

Розповсюдження постерів кампанії.

Залучення фахівців до участі у вебінарі (анонс надішлемо додатково).

Проведення бесід з дітьми та батьками за сценаріями, розробленими в рамках кампанії.

У будь-який інший спосіб, що допоможе проінформувати якомога більшу кількість батьків і фахівців.

За оціночними даними Ради Європи, кожна п'ята дитина в Україні зазнає сексуального насильства у той чи інший спосіб. Такий досвід може залишити травматичний слід на все життя. І наш обов'язок – запобігти цьому всіма доступними способами. Будьмо пильними!

Із усіма запитаннями звертайтеся до

Юлії Малієнко, координаторки діяльності Фонду з профілактики насильства над дітьми:
maliyenko@ccf.kiev.ua

Олександри Заруцької, експертки з комунікацій: zarutska@ccf.kiev.ua

Зі щирою повагою та сподіванням на співпрацю,

Тетяна Басюк,
виконавча директорка

